

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,
сб. - с 11 до 16 час.,
вс. - с 11 до 15 час.

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ,
ОБЕДЕННЫЕ ЗОНЫ
и любая корпусная
МЕБЕЛЬ

стандартная и под заказ.
Низкие цены!!!

Мы экономим ваше время и деньги!
Выезд дизайнера на дом.

Телефон 3-95-96, 8-908-632-5120

(2-2)

БУРИМ
СКВАЖИНЫ
ПОД ВОДУ

Гарантия, качество, скидки

8-950-631-9569, 8-902-874-9469

(4-1)

Компания «Интерра» подключает



ИНТЕРНЕТ

каждому подключившемуся –
500 р. в подарок

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.

Низкие цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22,
4-44-88, 8-953-006-7376

работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
работа тех. поддержки:
ежедневно с 9.00 до 21.00

(4-1)

50-25-10 кг
Сахар
Мука
Тел. 35-0-35

САХАР
МУКА
КРУПЫ
ОКОРОЧКА
Низкие цены
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Киоск на
центральной рынке
Сахар, мука,
крупы,
окорочка
от 1 кг и выше
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА,
КРУПЫ,
ОКОРОЧКА
6-28-01

САХАР
МУКА
3-43-22
8-9068050650

САХАР
МУКА
2-05-44

САХАР
МУКА
4-51-36

САХАР
МУКА
4-02-54
3-96-09

ВНИМАНИЕ!
Компания
«Есть идея»
принимает заявки на ростовые куклы (Домовята
Пуша и Пуня, Барон Мюнхгаузен, Свинка
Шоколадка, Кот Желтопуз – НОВИНКА),
проведение праздников, звуковое и световое
сопровождение мероприятий и оформление
воздушными шарами ТОЛЬКО ПО ОДНОМУ
НОМЕРУ ТЕЛЕФОНА – 8-908-903-9171 либо в
отделе «Веселый праздник» (ТЦ «77», 3 этаж).
Работа по договорам. Гарантия качества услуг.
Профессиональные расходные материалы.
ИП Титова И.П., ИНН 663003793005, ОГРНИП 309663012000022

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Праздник

«Йцукенг» отскакивал от зубов, или Как в Лесном День сисадмина отмечали...

- Привет, Иван!
- Привет, Риф! (звонил мой знакомый, компьютерщик).
- Пойдем в субботу День сисадмина отмечать?
Я (недолго думая):
- Пойдем. Где, куда, во сколько, что брать?
- Бери фотоаппарат, будешь снимать, приходи на «Журавлик» к 14.00, будет интересно...

Так я узнал, что в Лесном тоже празднуют День системного администратора. Этот праздник отмечают в последнюю пятницу июля с целью выражения признательности сотрудникам, выполняющим обязанности системных администраторов. Стоит сказать, что отцом праздника является американский сисадмин с 20-летним стажем Тед Кекатос, посчитавший, что хоть раз в год системные администраторы должны чувствовать благодарность со стороны пользователей. Впервые праздник отмечался 28 июля 2000 года. Это был просто пикник на окраине Чикаго, в котором приняли участие члены небольшой софтверной компании.

С 2006 года начал отмечаться Всемирный день информатического общества (с 2007 года – Всемирный день электросвязи и информационного общества), который закреплен за 17 мая. Провозглашенный Генеральной ассамблеей ООН, этот памятный день имеет официальный статус и, видимо, может заменить собой день системного администратора. Тем не менее, последняя пятница июля не собирается сдавать позиции. Например, с 2006 года под Калугой ежегодно проходит Всероссийский слет системных администраторов, с каждым годом собирающий все больше и больше участников.

И вот 31 июля 2010 г. На улице жара, +35° С. Добрался до «Журавлика» в назначенное время. На поляне я увидел много отдыхающих на машинах, с палатками для ночевки, с моторными лодками

и т.д. Народ веселился по полной: солнце, вода, свежий воздух, шашлыки и море позитива, даже в небе парил человек с парашютом, привязанным к моторной лодке. Выглядело прикольно.

Тем временем на оговоренное место возле «трех березок» стали подходить «сисадминчики» и просто приглашенные, кто хотя бы каким-то образом связан с компьютерами. С каждым часом нас становилось все больше.

Мне и в голову не могло прийти, как интересно можно отметить День сисадмина! Организаторы мероприятия придумали различные смешные конкурсы. Например, необходимо было кинуть компьютерную мышку как можно дальше и при этом попасть в дырку от бублика (роль бублика выполнял детский спасательный круг). После первого этапа осталось четыре человека, для них увеличили расстояние до бублика... Отдыхающие-соседи быстро переключили свои взгляды на нас: думаю,



В. Струнников кидает компьютерную мышку.

ставителей организации «АСС-Бизнес Софт». Не подумайте, что я хочу кого-то прорекламировать. На Дне сисадмина в числе приглашенных были люди из администрации, «Градиента», комбината «Электрохимприбор», «F1» и других организаций.

Громко, шумно, быстро, но с тремя ошибками и криками: «Пейдж даун не туда поставил!», «Йцукенг» отскакивает от зубов – команда справилась с заданием за 11 минут и 8 секунд. Для тех, кто еще не понял, что такое «Йцукенг», объясню: это первые 7 букв после клавиши «Tab» третьего ряда сверху клавиатуры...

Еще один интересный конкурс назывался «Глобальная компьютерная сеть». Витую пару (кабель связи) по кругу натянули между компьютерами и сервером (в роли последних выступали отдыхающие). Каждый участвовавший в конкурсе должен был пройти от сервера по сети (вдоль кабеля) с завязанными глазами, не задев ни один компьютер. С помощью болельщиков с этим заданием справились все.

...Время летело быстро. Было весело. Успел познакомиться с умными и жизнерадостными людьми, так сказать, в неформальной обстановке, с которыми раньше пересекался по работе или вообще просто знал понаслышке. Хочу еще добавить, что День системного администратора в Лесном отмечают уже четвертый год подряд и, надеюсь, не последний!

Ведущий рубрики «Enter-новости»
Иван МЫШКИН.
Фото автора.

Каникулы-2010

Весёлыми тропинками лета

В июле в ДЮСШ Единоборств работала вторая смена спортивного лагеря.

При планировании смены педагогический коллектив поставил перед собой вопрос: «Как сделать так, чтобы дети в лагере чувствовали себя уютно, не скучали, чтобы им было интересно и, конечно, чтобы они окрепли, стали более здоровыми и нашли новых друзей?»

С этой целью было запланировано много разных и интересных мероприятий.

Смену лагеря назвали «Сладкоежки», а из названия смены родились названия команд: «Кока-кола», «Лимонад», «Карамельки», «Шоколапки». В начале смены традиционно проводилось открытие – «Шоколад-шоу», во время которого злой Кощей похитил все сладкие подарки, привезенные волшебницей из страны Конфетии Сахарной Рафинадовой, и заколдовал тренеров, превратив в Мышку, Поросянку, Волчонка и Кикимору. Театрализованное шоу вызвало море восторга у всех участников.

Во время смены лагерь сотрудничал с представителями разных организаций: ГИБДД – инспектором Ириной Жужговой были проведены увлекательные соревнования на велосипедах – «Велоколесо», участвуя в которых ребята получили интересную и важную информацию о правилах дорожного движения; СУ ФПС № 6 в лице младшего инспектора ГПП СПЧ-2 Ольги Дрожжиной организовывались игра-эстафета и экскурсия в СПЧ-2; Центральная городская детская библиотека и ЦГБ им П.П. Бажова также подготовили для ребят познавательные мероприятия: «Шоколайф» (Наталья Зайченко) и «Забавы современной молодежи» (Эльвира Ткаченко). Ежедневно ребята посещали кинотеатр «Ретро», благодаря которому отправлялись в виртуальное путешествие с разными персонажами.

На закрытие лагеря было принято решение отправиться в Лесное путешествие, во время которого для детей составлялся маршрутный лист с различными станциями: «Быстрые паучки», «Космическая ракета», «Меткий стрелок», «Веревочный курс», «Тигровый завтрак». Весь досуг детей организовывался параллельно с тренировками и спортивными мероприятиями как внутри отделений дзюдо, рукопашного боя, каратэ, так и с выходом на городские междулагерные соревнования – спартакиаду под девизом «Спорт против наркотиков». В конце смены дети выпустили коллажи с пожеланиями и благодарностями за интересный и полезный отдых.

Педагогический коллектив лагеря благодарит все организации за сотрудничество и желает им успехов.

Татьяна БОЖКО, старший воспитатель лагеря.
Фото из архива лагеря.



Герои страны Конфетии.



Открытие 2-й смены, шоколад-шоу.